A 2 2AAL

oju
o

;o_l

.
10°

T}

oA A

O
)

ot

1.

-

ul

A

3
ol
r
g
o
o I
__oT it
o <
o° ol
__oo
_.W_‘_ __o_l
T <
o
ol __00
0%
e
ol
i

2hA] 5 : 49| A]

gtoll 9l
o




@4:5:8:10

® 182=33

® 35=12

® 16-2=3:7

@ 9-5=1+3

8:10




<]

13} 40]

©
—

3

@1:2:4:801]/\1111

o

olJ
-
™

2 20]

.
10°

XA

_]

® 2:6°A

@ 4:7=8:14°4 14L& 9]
® 5:8=10:16°4 82 1}

‘ @ oA H

< 13 8 Ayt

&

29} 40]11 9

o
~—

K




ohe []ot] dre 58 Az Hdone.

45 : 15_(45><10) (15x[ [)=45:15

5+ D:(s=15) =] ]:1

i

i

>
>
>
> "=
>
>

10
eI 15
FED 3

45:15=(45x10): (1.5 x 10) = 45 : 15
—(45+15): (15+15) =3:1




— <t

— ™

o

ny

ERNS
Al Q.

et
=z

W42 Fohd 2pA4e] )z
o2 48 A% E Al

il

4%
of

N od

ﬂ:
A
pild

<[ )=[]:[]

1
4

<[]

12
12

o
iy
H
B 8
a <t
il Il
o X
RC
__oL X
e =
il g
X
H_ﬂ_ % 1(_\3
T |
B T
NN o~




-

ul

A

-

ul

=1-x16=2
4




7. ok EAA o] ghe dneln) FakAl e,

2:5=]_]:20

i

v V¥
0
AL
o

e Aol A 2] Fak W] F2 Ze
[ Jx5=2x20

[ ]=8




®5:2=10:7 ® 3:6=30:15

@ 40:30=3:4 ®9:4=19:14

@ 25:15=5:3

H] 9] Zro] 22 FAgY .
®25:15=25+5:15+5=5:3




15

@ 15 3®)45 @ 50 ® 65

® 5

iy

my

on

L0

<#

I

= =2

10 X

— ™

[o) o_,_

c° 60

X __o_l

) -

= oo

» A

.. O_
—




10. 4.3:23 7P 7Hsh 241 4=9] H] 2 YJERA| @

A5 AR TE7] A6 105 3
43:23=43:23




- 10

.

ul




12. o= 7 o] ] o=z 42 A

rlo
2
in
ol
o
i
N,
)

24:31=72:] |

@® 17.28 @22.32 ® 21.32 @ 9.3 ® 223.2

HlEA o] 4 o] 8, el Bt 9P FL 2
ggel 27 Ja A% WY F& HE 271
3.1x7.2=22.32




P 3x15=45



14. oW ] 4o)4 % yato] 33} 120]
e glgre] S elutela] FaA e

K
o
ok
r
X
Lo
>
_}l_‘
Nej
o
g

. oe




[ ]:12=3:4

.

ull
RO

of gt of

Kl

1ol A £]

H] 2 4] 3
[ Jx4=12x3
[]=

9




4:] J=12:21

.

ull

3

oA <l

H] & 4]
[ ]x12
=

=4x21

4x21)+12="7




17. 02 % ofE 9FS 4. 9 2 H|FEjEa 1), otghe Bl
T2AQ
1 1 1 1 36 36
D31 O3

2t 18 7V R 415 )2 ol
4:9 oF 2] Blw et}
D9:4@4:9309:4@4:93m9:4







19. 600092 B} 5440] 3: 22 vl ujEste] 7AW T2 dutE

7HAA Hl =] e L.
> = ke

> = 24009

2
SA 6000 x = = 2400 (%)




_
7;

11A]




6: 49] Bl o] 74721

= A 7HAA FEA FEHA 2.

o
<
_:_I
T
= O_E
B
g

=
1

gelole} Fol
Ut go]

g

21.

. 487K

ul
P

.l

>

=48 (7h)

N
el

‘ : 80 %




22. 2% 6718 WL 10412k0] ARk Fuich, Ael Azl
2% 40] H1E 7P 2 Age] W kAo,

> E.

> &g 3:5




@ 4:[ |=2:1 @D:1.2:2:8

@i é:DZQE @1;128:D
155 2 3°6

® 24:03=4:] |

B
D[ J=4ax1+2,[ |=2
@D—2><12‘8 D—03
o[ 1= —><2 D—
@ |= —><8—— D 4
@D:O.3x472.4,|:|:0.5

\




ol Wish folo] Zojo] u7h5 ;491 2 s T ghct.
9] Zol7} 115em 2 ol Anprt wlojof sH=x] 75440,

n
@]
=

>
> HE 92cm

B ~
(BH):(&°N)=5:4
¥olg[ J7ata
5:4=115:] |
5x[ |=4x115
=460+ 5

I:’ = 92(cm)




25. G4 Shi 63hY WdSPAa o sty el Mk 5 - 4
24090l 9, oIS & elx) T2,

?:1]

Yt

1r
=]

K
0%

(eHd):(o1H)=15: 4
ofspy 5[ Jot 5ha
5:4=240:] ]

5x[ |=4x240

[ ]=960=+5
[J=192(%)




—_

i
3 %0,

26. 7t=Z°] do|7} 2cmol1, A22] Zo]7}t 5em Sl FAzZ o
o ol AAtztg el tzet Az o] holg 742 [ Jem 4
7bE S} A=l Zole] w7k 1: 2 7k ¥l ek, [ et &

TN &

JATLNS 7)Y

My .

N

pl=}
rlo

= cm

>
(S lcm

(Ft2):(A2)=2:5

% dolg[ Rtatd

C+[ D:6G+[ )=1:2=2:4=3:6=4:8--
a2z 2+ ): 6+ )=3:6,




27. oWy} opu| 2] 9] BRAL H|L 35 4.9YdYT} gAo] BT
ol UK} 12kg | A5, obz] 9] BRAI7}E 84kgol2tH,
o] FEAE dY7E?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @48kg ® 50kg

B

~&B

3.5:4.9E 7MY F2 AA59] H| 2 YErHE,
3.5:4.9 = (3.5x10) : (4.9x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7): (49+7)=5:7

5:7:\:|:84,

D:84><5+7,

[ ]=60

mebA, ofmiL o] B R A 60 kgol v, A e] BFAE 60-12 =
48 kg J Ut




5}‘201]6—5—‘51 = 7He AIAZE QiU Th 25 B oo ARk WEol
FUTH 05 2% 4 A Azl o] AATE 7 7= Al H A E
5011477}?

=
| — ]

>
[> MEH: 03 34598

—€B
24 :6=4: I:l

[ J=6x4+24=1(8)

A 24 AJZHAbCE 654 ROl X BLE 4 AZE

o|F & 1+£0] FojHYrt.

wkabA A A|7E 7tE] 7] = A1 ZEe 4 4] oA 1] =2 34] 59
=Ygyt




SHA2.

S

4502 o]} d|zlol7} 3 : 29] M thiro] ZpA S

Al
alil

=0

D393

3:2 9]




